
Nadeln Nr. 4, Teddygröße ca. 7 cm. 
 
 
Ihr könnt auch andere Nadel- und 
Garnstärken verwenden, aber bitte achtet 
darauf, dass fest gestrickt wird, damit die 
Füllung nicht durch die Löcher rutschen kann. 
 
Der Teddy wird in einem Stück gestrickt, 
Strickmuster ist egal (Kraus, glatt re, glatt li., 
….), dann gefaltet und zusammengenäht. 
Bitte einen kleinen Teil zum Befüllen offen 
lassen (das machen freiwillige Helfer).  

 
Los geht’s: 
 

Beine: 8 Maschen aufnehmen und 16 Reihen stricken. 
Faden abschneiden (Maschen auf der Nadel lassen) und noch ein Bein 
stricken.  

Körper: Über beide Beine stricken (16 M.), weitere 15 Reihen stricken. 
 
Arme:  Am Beginn der nächsten 2 Reihen, jeweils 8 Maschen für die Arme 

aufnehmen 
Weitere 6 R. stricken. 
Am Beginn der nächsten 2 R. jeweils 8 Maschen abketten. 
(Falls ihr einen andersfarbigen Kopf haben möchtet, jetzt die Farbe wechseln)  

 
Kopf: 38 Reihen stricken. 

(Farbe wieder wechseln, falls ihr einen andersfarbigen Kopf habt) 
 
Arme:  Am Beginn der nächsten 2 Reihen, jeweils 8 Maschen für die Arme 

aufnehmen 
Weitere 6 R. stricken. 
Am Beginn der nächsten 2 R. jeweils 8 Maschen abketten. 

 
Körper: 16 R. stricken 
 
Beine: 8 Maschen stricken (die anderen 8 Maschen auf eine Sicherheitsnadel 

legen), 15 Reihen stricken und abketten.  
Für das 2. Bein die 8 M. von der Sicherheitsnadel auf die Stricknadel nehmen 

und  16 Reihen stricken, dann abketten.  
 
Ausarbeiten : Fest abnähen um den Hals zu formen. An den Ecken des Kopfes 

entlangnähen um die Ohren zu formen. 
Ein freundliches Gesicht aufsticken. 
 make the ears. Stitch a smiley face. 

 
Bitte keine Knöpfe und Bänder – Erstickungsgefahr!  


